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Elindult a Chinezul-IBsa
a portyára

A' ChtnezuMLS A turaceapata teg- 
r.ap elutazott. Az első mérkőzést szóm- 

I baton játezák aiilakókek a  Jahn el» 
[len Cemautiban. Ugyanott másnap a 
|Dragos Voda'ellen veszik fel a küzdel-

gyeiországba utazik a ttmisoairai csa* 
pat. •

Ha a lengyel portya elé akadályok 
gördülnek,,akkor sem ion haza a  esa» 
pat. hanem lasiban, Cbisineuban é3

met. H a megjön a  lengyelek végleges) Ploestiben vendégszerepei és Tiargu 
lekötése, akkor onnan -mindjárt Len» Muresen is játszik egv mérkőzfet *

Jímbolián játsszák le a második Bohn—Bocşa ligabajnoki
mérkőzést

Preful 3 lei
T E L E F O N  11-11

A ligabajokságért. folyó küzdelmek 
során vasárnap Boesán a Bokn CS 
Bocsa mérkőzés szép küzdelem utón, 
megérdemelt döntetlen eredménnyé, 
végződött. A második mérkőzést mos*

vasárnap Jimbolián tkmyól'tftják le és 
a győztes a Rapid—Generala győzte
sével méri össze erejét a  ligabajnelít 
óimért.

A Ripensia és a
K ö ié p e u r o p a i K u p a

Szkeptikusok mindig voltak. Azok 
előtt, akik évtizedek óta a  nyomtatott 
betű, a publicitás minden akadályt ler 
győző fegyverével küzdenek az ideá
lis sportért, egy fenköltebb< és meg- 
tisztultabb sporterkcflcs eljöveteléért 
nem volt titok, hogy a  sportnak is 
megvannak a  maga szkeptikusai és ez 
a szkepticizmus sohasem nyilvánult 
meg ©rditóbban, soha nem je 
lentkezett kirívóbban, mint pár évvel 
ezelőtt, amikor néhány igazán neme
sen és sportszerűen gondolkodó thni- 
soarai sportember belátta, hogy éré
sén és gyökeresen szakítani kell az ál- 
amatörizmus métslyező rendszerével, 
amely le nem tagadható siralmas igaz
ságokat takar be á  kegyes hazugságok 
jótékony leplével. Egyesiilesteink ak
kor kifelé még fennen hirdették a  ma
suk amatőr voltát, amit úgy véltek 
jobban kidomborítani, hogy a rivális 
egyesületeket vádolták meg professzi
onizmussal és különösen a „szipkázá- 
si” szezon idején egymást érték a  fel
jelentések a  szövetségnél, hogy ez, 
vagy. amaz az egyesület anyagi Ígére
tekkel édesgette magához ezt vagy azt 
a játékost. Ma már mosolygónk azon 
a feljelentésen, ameiyet egyik vezető 
egyesületünk! adott be a  másik ellen, 
Wgy az egyik játékost, aki még ina is 
tagja a  nemzeti válogatottnak, né
hány selyemnyakkendővel bírták rá 
arra, hogy otthagyja azokat a  színe
ket »amelyekben nevelkedett. így . bi
zonyos történelmi távlatból tényleg 
csak megmosolyogni lehet ezeket a 
vádakat és az egész akkori rendszert, 
de mi, akik sokáig benne éltünk ebben 
a rendszerben, tudjuk jól, hogy ami 
ma már csak jóindulatú mosolyra ér
demes, az abban az időszakban egy 
krónikussá vált kór spontán tünete 
volt és gondolkodóba ejtette azokat, 
akik a futballsportban egyebet is lát
tak, mint megszokott vasár- és ünnep
napi Szórakozást.

Ebben az időben alakult meg a  R i
pensia. amelyet néhány szerény anya
gi eszközökkel rendelkező sportbarát 
hivott életre azzal a  bevallott céllal, 
hogy a nyugati államokban akkor már 
régen bevezetett professzionizmus a- 
lapján állva megmentsék Timisoara 
szétzülléssel fenyegető futballsportját 
és egy az u j alapokra fektetett egyesü
letbe tömöritsék az elszéledni készüllő 
futballistákat, amire annál is nagyobb 
szükség volt, mert akkoriban a sport- 
szaksajtó és a sporttal foglalkozó n3- 
pisajtó szinte nap-nap után jelentette, 
hogy egyik, vagy másik jóképességii 
játékos váratlanul külföldre távozott, 
A be nem vallott cél pedig az volt, 
hogy Romániában életre hívják a pro
fesszionista alszövetséget. és eltemet
ve az álamatörizmust, egy becsülete
sebb és főként moráüsább futballélet- 
nek vessék meg alapját.

A szkeptikusok kurta vállvonogatá- 
sokkal intézték el ezekjeit a  nemes tö

rekvéseket és bizony, ha a  Ripensia 
megalapítói akkoriban csak egy jottá
nyit is adtak volna véleményükre, ak
kor bizony a román futballsport nem
hogy a mai szinconalat nem érte vol
na el, hanem az akkori dekadencia ki 
tudja milyen mélypontra vitt© volna 
labdarugó sportunkat Szerencsére á  Rt 
pensKa megalapítói nem törődtek sem 
a  szkeptikusokkal, sem áz acsarkodó 
ellenfelekkel hanem mentek egyenesen 
a  maguk kitűzött útján. A professzio
nista álszövetség ugyan tiszavirágéle- 
tünek bizonyult, mert a  többi egyesü
let köziig egynek sem volt bátorsága 
a  Ripensiát követni és a  hivatásos 
labdarugók álszövetség© egy észtem 
dei vegetálás után csendesen’ kimúlt. 
Hanem aR ip en sia  megmaradt és lé- 
pésiől-lépésre íiőditott égyrtí nagyobb 
teret és kitartásával rábírta , a - többi 
egyesületeket és magát g szövetséget: 
is arra, hogy az álamatörizmust a sok
kalta becsületesebb, akkoriban „olasz” 
jelzővel elletett vegyes rendszer vált
sa fel. Ez volt a Ripensia megalaku
lásának erkölcsi hatása a  román fufc- 
balléletre.

A Ripensiának azonban ezen kívül 
más célja is volt. Elsősorban sajá t 
maga kívánt megeősödni. Vezetőinek 
hozzáértése folytán olyan játékosgár
dára te tt szert, amely a  legnehezebb 
küzdelmekben is megállta a helyét. 
Az első esztendőben a  Ripensia — 
minthogy proficsapat, sőt egyetlen 
proficsapat volt — nem vehetett részt 
a bajnokságban, de annál több barát
ságos és nemzetközi mérkőzést já t
szott és mire belekapcsolódhatott a 
bajnoki küzdelmekbe, addigra meg
edződött és játszva érte el komoly-si
kereit. A román bajnokág megnyeré
se és a  Román Kupa kivívása voltak 
első etappjai a Ripensia komoly és 
maradandó értékű sikereinek. De 
ezeknél a sikereknél nem állt meg és 
sportdiplomáciai kapcsolatainak ki
építésével erősítette fokról-fokra po
zícióját. A román sportdiplomácia 
nemzetközi munkájának a Ripensia 
volt a  pionírja és a  Ripensia tarto tta  
állandóan felszínen a középeurópai 
kupakiizdelmekken való részvétel kér
dését.

Mire Románia l>e5ekapcsolódhatott 
aKözépeurópai Kupa küzdelmeibe, a 
közönség nagy része már el is felejt 
tette, hogy a  Ripensiának ezen a  té
ren milyen nagy érdemei voltak. Az 
első résztvevő a KK*ban a Venus 
volt. Az idén már két csapattal ve
szünk részt a  küzdelmekben és igy; a 
Ripensia is élvezheti munkájának 
gyümölcseit, A Középeurópai Kupa 
minden középeurópai futballcsapat 
vágyainak netovábbját és sikereinek 
tetőpontja. A Ripensiának a KK-ban 
való részyétel nemcsak sikert, hanem 
munkásságának a  megérdemelt ju tal
m át is jelenti. ___  .

A magabizóbb, keményebb és egységesebb Vulturi1 
biztosan verte ki a Gri^anát, mely akkor ta(ált csak 

magára, amikor már a mérkőzés eldőlt
A mérRőzés a másodiR félidőben erősen eldur 
vulí, ami o  nézőtérre is átragadt és parázs 
veréRedés tört Ri0 amit a Rar&atalom csaR 

nehezen tudott elfojtani

TOLTIIRIl-CRIŞANÂ
4:1 (2 :0 )

M inősítő mérkőzés az Electrica-pályán •— B író : T íca
Iliescu

CS lé® csapa® Eantíadik' mérkőzés® a  
hétköznap ellenére is mintegy kétezer 
főnyi közÖBséget vonzott, akik ka szép 
.játékot nem is, de izgalmat annál töb= 
bét kaptak. Ugy a  pályán, mint a  né
zőtéren-a nagy hőségben izzó hangulat 
uíMkódott, -ami'■végül mindkét helyen
kirobbanással, végződött... ...

A két csapat közül i
a  Vultnrii volt az egységesebb, 

mincten esapatrészük. kielégített. A 
közvetlen védelem keményen áUlta a  
küzdelmiet. Petllinger hibátlanul vé» 
dett. A hátvédek közül Csonka volt a  
jobbik. A  fedezete oaban a. két oldal» 
vhal.f volt nagyon jó. különösen Mayer 
I I  rutinos, nyugodt és ésszerű játéka 
tetszett. A csatársorban ugyancsak a 
szélsők, Sehira és Hjlavait . jáltiszott 
igen leiedmériyesen, kívülük Popescu 
érdemefli teljes elismerést!

A Crisana későn talált magára 
és csak a' második ■ félidőben/játszott 
ugy, hogy esetleg győzhetett is volna, 
ha a.mérkőzés neon állt volna már há’ 
rom gólos vesztésre. Egyénileg a  Pop 
ügyesen védett, de több szerencsével 
két gólt elháríthatott volna. A hátvé- 
dek közül . Szabó végezte a nagyobb 
munkát. A fedezetsorban Mtcu emel» 
kedielít ki, míg a csatársorban a  két 
szélső Szőke és MáJita dolgozott ha&z* 
nosan. _ • ’

Tia Iliescu bíró sipjélére a két csia= 
pat a következő öszeúüitásban lépett 
a  pályára.'

Vulturii: FeillingeU — Csonka, Pas= 
cu — Mayer II , Csipái Hambaleo — 
Sehira, Popescu, Iorga II , Mustetiu, 
H lavati

Crisara: Pop — Szabó, Nagy — 
Ptntea, Mtcu, Terebes — Szőke, Tor» 
ioc, Zaborszky, Dalos, Maitta,

A Vulturi támadásaival indul a 
mérkőzés /

egymásután kitűnő akciók futnak és a 
lövések sem maradnak el. azonban a

Crisana! vedielmiel. 'állja $ harcot. rA  ’4.' 
pereben Hlavaiti sarokrúgását1 Nagy: 
menti. Ah 5. percben, Sehira beadását 
Pop merészen szedi le Popescu lábá
ról» Majd a  8, percben Csipái lövését: 
fogja Pop

AfrOrpercben ju t dőször szóhozia 
Crisana

de Zabóvszky kétszer egymásután, is 
hibázik, kár colt a :' különben kitűnő 
hátvédet előre vinni,' ami a cstaársor» 
nak nem vált előnyére,, viszont a  vé* 
delem erősen megsínylette ezt a  cse» 
rét. A  14. percben Mustetiu jó kieaszt* 
iabdátját Pop kivetődéssed! fogja el 
Sehira eliöL A 15. percben Dalos közeli 
bombája száll kapu fölé. A 17. percben 
Malita beadása idéz elő kavarodás# a 
lugoji kapu előtt.

A 19.' percben Iorga, I I  összecsap a 
Crisana kapusával, amiért szabadra1 
gás jár."A  21.-pereben Nagy hendsze 
miatt megitélit szabadrúgást Csipát 
irányítja, de iPop szépen védi. A  _25. 
percben az érthetetlenül leálló Cr’tsa* 
na védelem melleit It 

Sehira kitör és a  kapufáról vissza- 
. pattanó labdát a  szélső most már 
menthetetlenül a  hálóba nyomja 

(1 :0)
A 27. percben Malita szépen fu t a  ka* 
púig, de végül eliLövt a  helyzetet. Ai 31. 
percben Pintea szabadrúgását Feillin* 
ger fogja, Zaborszky. ráirohan ^és a 
földre teríti, úgyhogy a  kapust ápolni 
kell. A 35. percben Szőke várattam 10» 
vese alig kerüli eL a  kaput. A  36. perc1 
ben

Hambalkó szép leadásával Hlava
ti jól tör a  kapura nehéz szögből 
lő a labda a kapufa és Pop között 
laposan utat talál a hálóba (2:0).

Most a Vulturii erősen szorongat. A 
40. percben a Crisana támad veszélye1 
sen, miközben Záborszky megsérül. A 
mérkőzés kezd elfajulni mindkét fél 
mindent belead.

A  Vulturii a második percben bebiztosítja a győyelm ei 
bár ezután a Crisana kerül fölénybe

Szünet után ismét a Vulturii tárnia» 
dósaival indul a  játék, amit 'siker is 
ktgér m  ̂ má® a  2, pereiben,

Hlavati beadását Terebes tisztáz
ni akarja, de olyan szérencsétle* 
nük hogy a labda Popeseu lábáról
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a hálóba pattan (3:0)
Az 5. percben Szőke fut elvedül, de 
szorongatott helyzetben magasain ka
pu fölé lő. A 9. percben formás lugo.it 
támadás fu t Iörga TI és Hiavaitl ré» 
vén, de se utóbbi lövése hajszálra ke* 
rüfli el .a kaput. Ezután a Grisaina korüj 
fölénybe, de csak egy sarokrúgást ér» 
írek el, míg a 16, percben 

Záborszky kitör, közben a felpat
tanó labda Pascu kezét érinti, 
amiért 11-est Ítél a kiró, amit Sza

bó értékesít (3:1).
Á  Crisana most csaknem állandóan a 
lugojiak térfelén tanyázik, amit csak 
a 21. percben szakit meg egy Vulfurü 
ellentámadás, amikor Hlavati beadás» 
saerii lövését Pop szépen fogja. Ez» 
uítiám ismét a Crisana nyomul fel, egy* 
má sután faultok esnek, de a  bíró osaik 
figyel mezt-etgot. A 30,pereben 

azután Iorga I I  ismét beleszáll 
Szabóba, aki elégtételt vesz magá
nak, mire a kiró most már mind
kettőt kiállítja Iorgát fenyegeti a  

. közönség a hálón kívül, amiből a 
nézők körében parázs verekedés 
támad és csak hosszas tulakodás 
irtán tud a karhatalom rendet te
remteni, de közben sokan megsé

rülnek a nézők közül.
A játékra most alig figyelnek, közben 
a  35. percben Terebee röviden játszik 
haza, Pop kiejti a labdát, MustOtiu és 
Hlavati rajta  vannak egymásra esik a 
négy játékos,, végüil 

Hlavati kigurik a gomolyagből és 
az üres kapuba vágja a labdát 

(4:1).
Ezután a játék már ellanybul csak eb 
vétve adódnak faultok,

Tica Iliescu biró • , 
a mérkőzést neon tartotttla a kezében és 

.ia faultokat már csak akkor torolta 
meg, amikor a mérkőzés: cl fa júik

!

Mi lesz vasárnap 
Timişoarân?

Ifjusági-kupa mérkőzések»
Vulturii—Electrica, a  Vultusrii-piát- 

[yán fél 7 órakor. u.
Rapid—Banatul ’a1' BanáttíPpáiyán, 

délelőtt fél 1 1  órakor.
Duna—CPU. a Progresuk-pályán, 

reggel 8 órakor.
Törpe-kupa mérkőzések:

Patria—CFR, a  Patria-pályán. dél
előtt 10 órakor.

Vulturii—Banatul, a  Bauatlul-pá- 
lyán, délelőtt fél 10  órakor.

Barátságos mérkőzések;
Juventus—F ratelia, . a  Juventus- 

pályán, délután fél 7 órakor.
Freidorf—CAMT, komb. a Frei- 

dorf-pályán, délután 6 órakor.

Spori 
Foto 

Optic
Az összes sportcikkek 
legolcsóbb beszerzési 

és javítási forrása

A . M .
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A sz Zj& M  asz A -i i g a  
K a p u já b a n

V asárnap az U n irea-T rico lor e lle n , h a za i p á ly á n , 
m in d en t e lsö p rő  le lk e s e d é s s e l k e ll e lő n y t k ih a r
co ln i az U D R -fiu k n ak , h ogy  b izto sítsá k  m agu k 

n a k  a  b eju tást
Az UDR pályafutásának egy újabb és 

reméljük dicsőségteljes fordulópont
jához jut vasárnap, amikor a minősítő 
mérkőzések során odahaza Resltan az 
Unirea-Tricolor csapatával méri össze 
erejét.

Felesleges ennek a mérkőzésnek a 
fontosságát hangsúlyozni, hiszen min
denki tisztában van azzal, hogy mit je
lent most az ismét egyesitett A-ligában 
szerepelni. Biztosak vagyunk benne, 
hogy

az UDR játékosai mindent belead
nak majd ebbe a küzdelembe,

amely után egy még nhezebb küzde
lem következik majd jövő szombaton 
Bucurestiben, idegen környezetben és 
idegen pályán.

Bízunk azonban a resltaiak lelkese
désében, mert tudjuk, hogy 

az UDR harcos csapat, tud küldeni, 
amit számos bajnokság megnyeré

sével bizonyított be eddig is. 
Ezeken a mérkőzéseken többszörös 

feladat hárul a játékosokra, mert nem
csak az egyesületük színeiért és ön
maguk javára küzdenek majd, hanem 

Bánát sportjának is 'dicsőséget kell 
hozniok, hogy ezen területnek egy 
harmadik képviselőjeként kerülje

nek az ország futballsportjának leg
első csatasorába.

Nagy feladat ez, de biztosra vesszük, 
hogy az UDR-fiuk helyt állnak a rájuk 
váró hagy küzdelemben, hiszen 

az UDR csapatában az ismert küzdő

képességen és lelkesedésen* kívül 
kétségtelen tudás is van

és ez az ő Javukra billenti a mérleget. 
Ez a körülmény azonban nem szabad, 
hogy elblzakodottá tegye a játékoso
kat, mint ahogyan ez az ACFR elleni 
első mérkőzésen vo.lt.

Az UDR-nek ezen a hátralevő két 
mérkőzésen a brasovi nagy és lelkes 
játékot kell megismételni, de még fo
kozottabb mértékben, mert 

az Unirea-Tricolor nem fogja köny- 
nyen átengedni a helyét az A-ligá
ban, amelyet már annyi év óta tart 

' megszállva.
Nehéz mérkőzés lesz minden bizonnyal, 
mert az Unirea-Tricolor biztosan minden 
követ megmozgat majd, hogy ne csak 
a zöld gyepen szemben álló erők dönt
sék el a küzdelmet.

Az UDR-nek kategórikus győzelmet 
kell aratnia,

hogy a Jövő szombati mérkőzésen, már 
olyan előnnyel induljon, amit nehéz 
körülmények között is megtarthat.

A nagy küzdelemben biztosra vesz- 
szük, hogy minden bánáti sportember 
egyesületre Való különbség nélkül az 
UDR csapatát biztatja majd, áll ez külö
nösen a resitaiakra, akiknek elsőrangú 
érdekük, hogy az UDR bekerüljön az 
A-ligába, mert akkor vasérnapról-vasár- 
napra olyan futballeseményekben lesz 
részük, amihez más körülmények között 
sohasem juthatnak,

A  vasárnapi osztályozó mérkőzések esélyei
Vasárnap az osztályozó mérikőzé- 

sek második fordulója kerül le ját
szásra — a GAO—Jául-mérkőzés k i
vételével.

Ez a  feüzdeöiem az első forduló má
sodik mérkőzése.

Oradeán a C A O  ismét 
győzni fog

annál is inkább, mert első mérkőzé-- 
sót Petrosaniban megnyerte. A meccs 
ennek ellenére, jó, érdekes sportot 
ígér és az oradeai közönség minden 
bizonnyal teljes számban, megjeiieinílk 
a  CAO-mérkőzásen, amelyet a honi 
csapatnak 3:1 arányban kell meg
nyernie. Ez esetben a .lövő béten a 
Phönix nagy tudású csapata ellen ve
szi fel a  küzdelmet a CAO.
A z U D R *nek győznie kell
az Unirea-Trioodor ellen. Az obori 
csapatnak nagyobb a  rutinjai de az

UDR eziidén már több A-liga csapat 
ellen megállta a  helyét és odahaza 
még egyszer sem kapott ki. A  ̂B-liga 
bajnoka 4:1 arányú győkeftnét vár
juk és reméljük.

A  Sportul Studenfesc
a tegnapi mérkőzés győztesével já t
szik Lugojon vagy Oradeán, A Spor
tul Studentese Oradeán nemrég ki
kapott a Crisanától és most is köny- 
nyen erre a sorsra juthat. A VuLtui'ii 
viszont az elmúlt bajnoki évben nem 
(tudott győzni a Sportul Studentesc 
ellenében,

Ploestiben az U -ra
nehéz szerep vár, amikor a B-jágabaj- 
aök Trioolor ellen veszi fel a  küzdel
met. A Tricolor saját otthonéban 
tahidén bizonnyal győzni fog, de az 
egyetemi csapat Glujon 1 —2 gólos 
hátrányt könnyen be tud hozni.

v ilá g v á ro s i sz ín v o n a lú  tündér-kert
r  U lv l l  IIBIIBv a v  II  kér v a sú ti  á llo m á ssa l s z e m b e n

K ülön  bárlánc Elsőrendű fajborok, Szigofü  polgári áfák. 
Csengeri testvérek zenekara. Attrakciós müvészszápiok. 
éjszakai villamosjáratok. —  K ülön  termek Asztal ren
d e lé s : T elefon  6*65. — Ü nnep és vasárnap délután tánc

matiné. A  sportolók találkozóhelyé
m m m m am m KBm rnBBm aim m ím m m m m m m m Km m am am m iiuam m

Apró hirek
L iskd  F e ren c e t, a  CFR Ifjúságii csapa, 

tá n a k  az  in téző jé t, m unkaköziben  súlyos 
b a le se t é rte . E g y  vagon  javitásám áil y i  
gyá /za llansag  következ tében  a n n a k  aj.ta. $ 
j a  te lje s  sú lly a l a. fe jé re  ese tt, úgyhogy f 
a z  ism ert sp o r te m b e rt eszm életlen  álla- 
p ó tb a n  a  B eg asz ftn a té riu m b a  szállto iták .

*
M eg b ü n te tte  a  d isz tr ik t a  V u l tu r ü t  500 • 

le ivel, m e rt a  B á n a tu l— V u ltu r ij törpe, 
ktupam eccsen eg y e tle n  rendező  sem  v o lt a 
p á ly á n  és ig y  m e g tö r té n t aa  a  sa jn á la 
to s  e s ti, hogy  a  B á n á tu l já té k o s a it  a 
m érkőzés után m e g tám ad tá k , ugythogy 
azok kénytelenem  v o lta k  a  közel lévő vas. 
ú t i  ő rh ázb a  m en ek ü ln i. E b b ő l aZ ügybő] 
k ifo ly ó la g  A szta lost, a  V u ltu r i i  in tézőjét
4 h ó n a p ra  fü g g esz te tték  fel.m

Sportünnepélyt rendez a Freidorf 
a  rokkát Illés javára, mely alkalom; 
ból vasárnap a CAMT kombinált csa
patát latjaik vendégül. A mérkőzést 
különböző szórakozások és tánc kö
vetik. A mérkőzés tiszta bevételét a 
lábtörést szenvedett Illés segélyezésé
re sorditják

*
Julius 1 -ig kell bejelenteni az inté

zőtanfolyam résztvevőinek a neveit.
Rövidesen megkezdődik a FE FA  nj 
szabályai szerint megtartandó intéző 
tanfolyam, amivel kapcsolatiban a 
disztrikt felszólítja az egyesületeket, 
hogy legkésőbben a fenti dátumig je
lentsék be szó három intézőjük nevét, 
akik a kötelező tanfolyamon részt- 
vesznek, -

»
Ripensia lemondta ifjúsági csapa

tának a vasárnapi mérkőzését, a  Frei
dorf ellen és tgy a Freidorf kiizde» 
lem nélkül megy tovább a kupamér
kőzésekben.

*
Variaiseyt, aki el akarja hagyni a 

Glóriáit, egyesülete két évre feleiig
gesztetitie., -*

Az UDR ifi az Aqutlla tfi ellen va
sárnap a Ripensia—FC Mtlan mérkő= 
zés ellőtt játssza le &nz országos ifjúsági
bajnokság döntőjét.

* ■
A Ripensia bejelentetté játékos ke»

rétét a KKunérkőzésekre. A játékos
névsora a  következő:*

'Pavloviéi, Zombory. Biirger, Chi< 
roiu, Jancu, Nagy, Kotonnányi, Dehe» 
leapu, Gál, Lázár Bindra. Béke, Opre» 
anu Marcu, Qioliac, Schwarz, Dobay.

C A M T  -  H ercules birkózó- 
verseny Timísoarán

A CAMT stzorgakms birkozóetzak« 
osztálya lekötötte a  kitűnő hírnévnek 
örvendő aradi Herules csapatát, julius 
másodikára, Mindkét csapat sulycso* 
portonként kót*két versenyzővel indiai.

VEGYEN mindségi
BUTOR-t
közvetlenől a . g y á r tó n á l-  
miáltal olcsón és jól vásárol.

CoQjterativa Coflstr. $i Mobile Moderna
jezelőtt ECKER)
Timisoara) Bui. Berthelot 17

te le l .  573
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A  Rapid vasárnap 
a Generala ellen játszik

Vasárnap fél 6 órai kezdtette!, a Ra= 
ptd=pn|ván bonyolítják 1© a Rapid— 
Gneneruia Cnaiova második mérkőzését 
a ligubapnokságért, Vasárnap Craio- 
van a  timisoarai csapat 3:2*re győzött

és most is győzelmi esélyekbe! indiai, 
di© a mérkőzés érdekes küzgehnet igét 
és különben is ez lesz Timisoara int- 
baillmüsorának legnagyobb helyi mér» 
kőizése.

Egy fél perc alatt kiütéssel 
győzött Louis Schmeling ellen

A  Ripensia a Ferencváros 
ellen játszik a K K  második

??  ?
Vasárnap rajtol a K özépeurópai Kupa nyolc m érkőzéssel

4:5kerre a Kispest. Az Ambrosiana 
gólos győzelme valószínű.

BUBAPESTEN: Hungária— 
Juventus

Nehéz mérkőzés, a Hungária KK* 
mérkőzéseken nem szokott jóeredmé- 
nyekef. elérni és a Juventus egyike a  
égj obib olasz esapatokmak.s A Hun

gária az Iső mérkőzést, sajá t pályáján 
meg fogja nyerni 1 góllal és sRómá- 
bán 3 gőlo vereséget fos szenvedni.

KLABNOBAN: Kladno—HASK
Á HASK három romániai győzel

me után, a mérkőzés favoritja és 
Kladnoban is könnyen elérhet dön
tetlen eredményt, hogy azitám a má= 
sadik mérkőzést Zágrábban meg
nyerje.

BUCURESTIBEN: Ripensia—FC 
Milánó
Nehéz feladat vár a Riioensiára. 

Hiába, Olaszország nyerte a  futball- 
világbajnokságot és a válogatottban 
több milánói játékos is szerépeit. An- 
dreolo ellen nem lesz könnvü játeza 
ni. Egy döntetlen eredmény nagy 
fegyvertény lenne.

BRÜNNBEN: Zidenice—Ferene-
város
A tavalyi KK-győzte,s „sötét” el

lenfelet kapott, de a zöld-fehérek győ
zelme nem lehet vitás.

A KK idei mérkőzései vasárnap 
veszik kezdetüket.

Az első forduló műsora a kövek-
kező; -

GENOVÁBAN: Genova—Sparta
A mérkőzésnek a prágai csapat az 

esélyese, mert. a  Sparta már sok szép 
számottevő sikert ért el a KK-ban.

BUBAPESTEN: Újpest—Rapid
■ Auer volt csapata ellen vezeti küz
delemre az FC Rapid csapatát. Az 
Újpestnek szerencséje, hogv nem a 
Bipensiával került össze, mert a timá- 
soarai (bajnok jelenleg sokkal jobb 
formában van, mint a Rapid és azon
kívül az Újpest a Ripensia ellen még 
sohasem tudott győzni.

Az Újpest mellett szól a honi pá= 
lya előnye és az. hogy az FC Rapid 
játékosai a világbajnokságról letörve 
érkeztek haza. Mindent egybevetve 
az Újpest 4:1 arányú győzelmét vár
juk.

BELGRABBAN: BSK—Slavia
A BSK már sok nemzetközi sikert 

ért.öl barátságos mérkőzéseken, ám 
kupamérkőzésen a Slavia ellén,kevés 
babér teremhet a belgrádi csapatnak,

ASlavia kétgólos győzelmét tippel
jük.

MILANÓBAN : Ambrosiana 
Kispest

A magyar negyedik nem kapta a 
tegjohb sorsolást. Az Ambrosiana el
len Milánóban nemigen számíthat si-

A  Ripensia a Ferencvárossal kerülne össze a második
fordulóban ?

A nagy bokszmérkőzés a világbaj
nokságért lezajlott.

Hatvanezerfőnyi közönség, rekord 
sevétel. óriási méretű készülődések és 

két versenyző mindössze 30 másod' 
percig küzdött.

Louis Joe a fekete bombázó egy fél 
pere a latt kiütéssel győzött á  nagy 
Schmeling ellen. Ilyen gyors kiütésre, 
ilyen fontos, döntő jellegű mérkőzése
seken még alig volt példa. Sokan ezer 
kilométernél is nagyobb távolságot tet
tek meg vasúton, repülőgépen, autón 
és a várt húsz menetes helyett, egy 
ötödmenettel kellett megelégednie. Ez
úttal Louis volt a favorit, három »z 
egyhez fogadták az ő győzelmét, sőt 
2 áz 1 -hez a néger kiütéses győzelmét. 
Ilyen gyors és alapos elintézésre azon
ban s®nki sem számított,

Louisnak sikerült tehát megvédenie

világbajnoki címét és Schmeling min
den bizonnyal visszavonul az ökölvívás 
színpadáról, mert most már nem tudja 
sohasem megszerezni a világbajnoki tv
műt-

A szerda éjjeli versenyen egyébként 
Shméltng úgyszólván szóhoz sem ju
tóit* A menet kezdetén Louis teljes 
erejével -Schmelingre rohant és azon
nal ütéssorozatot helyez el Schmelin* 
gén, aki nem tud ellenállni és 30 má
sodpercet sem mutat a versenyóra. 
amikor a német volt bajnok elterül a 
földön és nem tud onnan felkelni. Te
hát Louis félperc alatt intézte el örök
re nílgynevii ellenfeléi. A közönség 
egy részének tetszett a gyors győzelem, 
sokáh azonban zúgolódtak, hogy drá
ga pénzükért, csak félperces sportese
ményben volt részük.

Itt a futballisták h ó n a p ja ,..

iíezdetéii/ette cuz etHÚecvásác — MU*- 
deuki aláic, Ua ftéuzt tud kewsui 
Sok o k<mMuáciá, kevés & jfiksz' üedet

A második forduló mérkőzései jú 
lius 10. és 17rén kerlüruek lebonyolí
tásra.

À Hungária—Juventus győztese —1 
A Kla dno----HASK győztesével.

A  BSK—Slavia győztese — az Am- 
broziana-^-Kispest győztesével.

A MiLan—Ripensia győztese —• a

F  ereucváros-^Zidemice győztesével.
A Genova^-Sparta győztesei — az 

Újpest—Rapid győztesével mérkőzik.
Eszerint a Ripensia ha. tovább ju t! 

— a KK-győztes Ferencvárossal méri 
össze erejét. A Rapid-győzelem ese
tén a Sparita csapatával találkozik.

Vasárnap kezdetét veszik a Camarasescu kupa
küzdelmei

Aradon: CAA—RPA csapatverse- 
senyeket bonyolítanak le

Tavaly a  Kadlima a Camarasescu* 
kupa során a  döntőig jultlott, de ott 
nem vehetett rését, mert snjnálaitlos 
félreértés folytán későn kapott érteei- 
tésltL hogy a döntőt hol és mikor j'ált* 
szák le.

Most m  idei versenyek vasárnap ve* 
szik kezdetüket, amikor is a  Kádiína* 
pályán., a  Kadlima és ats ILSA csapatij 
méri össze erejét. E z lelsz az idei évi pfc

ső ttmisoarái versenyé és így nagy ér
deklődésre tartha t számot, annál is 
inkább, mért a  két egyesület a fehér 
sportban évek óta rivalizál egymás* 
sah

Aradon a CAA és a  RPA találko* 
zik. A versenyt pénteken és szómba* 
tón bonyolítják le az RPAr pályán.

A z.atlétáknál Kelly, M'argittay és 
Bánhtdy az RSPA.-hbyi Albérlő, iWeiahs* 
ller és Oszhnay: indiunajk.

A futballisták hónapja megérke
zett.

Minden élelmes játékos megírja le
velét a szövetségnek, amelyben beje
lenti, hogy kilép az egyesületéből. 
Alkudozni kezd a játékoeügynökök- 
kel, az egyesületekkel és előleg elle
néhén aláír akáiihánv igazolólapot.

A sajtó nap-nap után világgá kiir- 
a  nagy eseményeket, az óriási 

szenzációkat, az egyesületek uj szer
zeményeit és a közönség kiváncsi ér
deklődéssel várja az ügy fejlemé
nyéit. az újdonságokat, az őszi csa
patot.

Nézzünk csak néhány szenzációt:
Démeírovici a Ripensiáb&n

nem akar játszani, a  Chtneznlban na* 
gyón jól érezte magát és ősztől kezdve 
alighanem a Vonusban fog futiballoKni. 
Tízezer llejes állásért, rendes futbailise 
ta fizetésért* tekinltlélyes váltságdíjért, 
amelyet nem csak az egyesület, Ilonom 
a játékos is kézhez vesz. Fantasztikus 
összegről 400.000 leiről beszélnek a 
benf enteeek. Ennek a  fele isi sok. Ahy 
nyit kapna Dimi a  klubcseréről. A tár» 
gyalusok egyelőre megszakadtak.

A Ferencváros ellen felfrissí
te tt csapattal akart játszani a 
Chinczúl

ám a selejtező mérkőzések miatt az 
egyesületek nem adták a játékosokat, 
azonkívül, a Chineziulnak egylőre még 
nincs pénze. H a eladták Demetroviciot 
akkor könnyebben beszélnek.

Sehirá, Orza. Gain és Könrád a jelöl 
tek, de Miét, hogy a négy közül egyik 
sem huzzá magára a lila mezt. Víszop’ 
több játékos bpij ellent ette ..távozását 
eeék közül Tabac távozása valószínű, 
mert Olajon akar elhelyezkedni. Ha 
sikerül Orzát vágv Schirát leszerződ1 
'tétül, akkor Szilárdot is kiadják--

A Juventus Thterjungért. egy tekih* 
télyes összegeit ajánlott fel. de a, Ght- 
neizul semmilyen pénzért neht adja el 
„Pepit“. . ,

: PÍatzei* é§ társai a Ripepsiá- 
ban

nem fognak játszani és.nem is akar
ta a Ripensia, őket leszérződtetni, de 
a  holtszezonban, nyáron, nem árt egy 
kis friss ropogós kaosasülltbel.

K ét u j ember© lesz a bajnok- 
csapatnak,

Jiancu, a  háres hátvéd, aki ©yenként 
3—4 egyesületnek ir t  alá igazolólapot, 
idén, azomlban a  Ripensiában fog ját- 
szann és Schütz, a  ©ohn nagytehetsé- 
gü kapusa. Ezenkívül lesz néhány 
fiatal eiŐ és elmegy Sepi.

Reitert meg szeretné venni 
a  Venus,

de a CAMT nem adja el Redtetrt. A  
munkásatléták minden játékosa meg
újította szerződését a keleti tú ra  előtt 
'Tóth-Bedő sók helyből kapott aján
latott, de alighanem ő is megmarad 
a timisoarai munbásiatléta egyesület
ben.

A Tricolor C. P . P . V.
jól áll anyagilag és jól fizeti játéko
sait, Éppen ezért a  nagv egyesületek 
sztárjai is tömegesen ajánlkoznak a 
Trikolorba. A ploestii csapat, ha be
kerül az A-ligéba, meg fogja állni 
helyét. Állítólag Léb, Cuculu is szí
vesen elmenne Ploestibe.

A Juvéiitus is erősít 
Liipas és Bodi a jövőben a Iüventüs* 
ham fogja rúgni a bőrt,

Coeidban és Munteanu II , a 
Victoria játékosai

béjeltentieitték távozásukat egyesüle
tükből — ám lehet, liogy meggondol
ják magukat ég maradnak. A Yieto- 
ria  egyébként egyetlen játékosánalk 
kiadása, illetve távozása elé sem 
trördi't akadályt;

Variasi el akarja hagyni a 
Glóriát,

a Ripensiával is tárgyal, — ám a 
Glória egy félmillió lejt kér a játé
kosért ^ ^

A stabadjegyek érvénytele
nek a Ripensia—FC Milán 
mérkőzésre. . ,

A vasárnapi FC Milán.—Riiponsnia 
mérkőzésre a szabadjegyek érvény
telenek és csák az UFSR által kibo
csátott igazolványokkal lehet ingyen 
végignézni a mérkőzést. A timisoarai 
közönség szívesen lemondana a sza- 

I badjegyről — ha a  mérkőzést Tfimi- 
soarán játszanak.
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Viharok a kupadöntő körül , , ,

A CANT kérvényezte 
a szövetségtől a Román Kupa

ujrafátszísát
A  Maplű  „ u e n d é g s s e r e i e / e " ,  a bucure$ii 
kiisönsép és a  Mamán K u p a  je lvé n ye k .
Szem elvények a vasárnapi nagy futball-

Talán soha nem zajlott, le a !Ros 
mán Kupa döntője olyan viharosan, a 
kupamérkőzésekre annyira nem mél 
t-óan, minti ezidén. A Komán íutí'alK 
sport ezen eseménye, amel yaz ország» 
l an m ár a csapatok százait mozgatta 
meg, egész más elbánást érdiemel. A 
Román K úra  történetében idén elő’ 
szőr tö rtén t meg, hogy a Bdigás 
CAMT, négy A Jiga csapaton kérész» 
tü l felverekedte m agát a kupa döntő» 
jébe. E z a tény a  kupamérkőzését 
éfatrevailéságát jelentette, s egyúttal 
gyönyörű teljesítmény a CAMT ré= 
szerei, amely, lia a B=liga bajnokságot 
nem tudltai megnyerni, de cserében egy 
olyan tetltel lepte meg a timisoarai és 
az egész ország sportközoniséget, mely 
sokáig emlékezetes miaradt. De hogy ez 
a .-paigyogő teljesítm ényt nem minden» 
•ki értékeli, azt m utatja az a tény, 
aliegv a  CAMT a m últ vasárnapi bua 
euresti já téka lezajlott. _N;0m a  já ték  
körülményeit voltak sajnálatraniéJltoak, 
1 tizen a  buouresiti közönség egy ember* 
ként;' állt a CAMT mellett c.s viharos 
liölltesedéssiel jutalm azta a  B=ligás csa
pat teljesítményét. hanem az a kö= 
riittmény, ahogy a Rapid vezetősége a 
ptros'zöfd csapatot fogadta. De adjuk 
á t a szót L atter Sándornak, a CAMT 
egyik vezetőségi tagjának, aki a  kö» 
vetkezőket mesélte a kupadöntőről.

M ár á  CAMT fogadtatása se mteaj- 
io tt la, egy, valódi spostlszellemben. A  
‘Rapid részéről senki sem tartott®  érdé* 
mosnék, hogy kijöjjön a  csapatot fo» 
gadni. "A várcííbain még ieigy falragiaisz 
sem volt és ®z újságok csak szombaton

mán K upa döntőmérkőzését n-játszák. 
Jegye'ővéteil, amelv ■ Bueurestiben ' a 
mérkőzések népszerűségének fokmérő* 
je egész héten nem volt. Csak vasár
nap délelőtt ta rto tta  érdemesnek a 
Rapid, hogy jegyeket elővételbe elad* 
jón. És ezek sem a  CAMT—Rapid 
mérkőzésié nyom tatott jegyek voltak, 
hanem a H A SK  vendégjátékából visz* 
szam aradt jegyek. A Rapid, amely he
te kóta tudta, hogy mikor lősz a Ro=. 
mán K upa döntőmérkőzése nem ta r
to tta  érdemesnek, hogy külön jegyet 
nyomasson a mérkőzésre. Természete» 
sen, hogy a mérkőzés bereklárnozásá» 
nak ilyen tervszerű elhanyagolása azt 
eredményezte, hogy a várt közönség 
harmadrésze jö tt ki ; a mérkőzésre. 
Hogy. ez mit jelent, egy Bdigás.csapat 
szempontjából,' amely sül yós  áldozató^ 
áán Mverekedíte inagát a  Román, Ku* 
-paidöntö'.iébe.'vtaláax'ném is. lié ll7.'meg
magyarázni. A Rapid odáig ment a  
„vendégszeretetében“, hogy a mérkő» 
zés után, még egy bankett miegrendezé* 
sét sem ta rto tta  érdemesnek. Mt a 
Viotoria kupamérkőzés után, egy, gyö*

nyörii bankettet rendeztünk elenife* 
■Kink tiszteletére, ahol megmutattuk, 
hogy a  zöld gyepen ellenfelek vagyunk 
de ezen tú l tudjuk-értékelni gyakorlat- 
bán ts a sportszerűség elvét. Sajnos se 
a  Rapid, seoi pdig a  Román K upa bt* 
zottsága nin is gondolt e rrr és igy el* 
m aradi a sportszerű összebarátkozás* 
nak ez az egyébként nagyon szép 
szimbóluma. • v  •. ,■ .•

Hanem mindenért kárpótolt ben
nünket, a ‘bucureştii közönség lelkes, 
sportszerű viselkedése. Nem túlozok, 
ha azt mondom,, hogy

kilencven percen á t buzdítot
ták a csaptot és a mérkőzés vé
geztével .úgy körülfogtak, annyi 

szeretettel halmoztak! el, 
hogy alig tudtunk visszatérni. áz:,;öl- 
tözökbéii-^égteléhül jólesett a  bucu
reştii közönség ragaszkodása és ez 
kárpótlást nyú jto tt ellenfelünk veze- 
’őségénék udvariatlanságáért. Meg 
kell állapitanom, hogy m i  tulajdon

T e le fo n  IV ., Sír. V ă c ă r e s c u  IS T e le fo n
Timişoara legszebb mulató kerthelyisége. /P om pás levegő. Ő si árnyas fák, 
kellemes lugasok, tündéri világítás. Beépített fáncparkeff. Jazz* és cigány*» 
zene. Fedett játéktermek. Szolid  polgári árak. A  sportbarátok találkozóhelye 
M inden vasárnap délután táncmatiné. T u la jd o n o s : S p ieg e l D ezső .

M it  lú -ltu m M  €& s p o r to n . M im ii 
€& t e o n a p l

Verekedés és botrány a mérkőzés alatt és 
után — lorga :IUt kiállítás után vízzel leön
tötte egy timisoarai Aszurkoló, akit a rendőr
ség letartóztatott — Általános verekedés tört 
ki, a nézőka mérkőzés helyett ezt a „külön- 
mérkőzést“ figyelték - -̂Egymás hegy én-hátán 
verekedtek a magukról megfedkezett szur
kolók — A mentők három súlyos sebesültet

szállítottak el

képpen győztünk az első bucureştii 
vendégszereplésünkön.

A  csapat játéka annyira tetszett, 
hogy Bucureştii több neye^ pportkori- 
feusa a  mérkőzés után bejött öltő-,' 
zfőnkbe gratulálni1. H a semmi müsii 
nem értünk el, de azt .elértük, hogy; 
a  bucureştii közönség ezentúl iérfé-: 
kelni fogja- csapatunkat. .;

A fentiek; eklatáns p_él3áj'a^n^!'fiafc 
Román Kupa bizottság a  döntő arany 
jelvényeit nerrţ a  Kupidnak, kanéul 
nekünk adta át., A! Rapid m ajd később 
fog kapni Codreanü mérnök -b-’-JKopí 
mán K upa bizüjttsáiganakiefcokiel ;tej 
inkább egy CAMlT-szózatot' Itoitézetií 
a Rapidhoz, amikor a  k ap á i-S fad ta^  
győztes csapatnak, Kiemdlfo te*ap”J 
tünk jójátéikáti és elmondta, fíögy|J 
két győztünk le addig, amedid?ggf)gj
döntőig jutottunk,

A  csapat ha el is yeszt^fo»>giísáli^ 
&ozést, de szép teljesítményt i ny uj* 
tott Bueurestiben. Különösen! ©eifetf 
és Galgóezy játéka magastett íki. 
akik életük csucstdjesitményét nyűj- 
toták. Érdekes az, hogy Kelten cen
te r iáfezótt és ez a  nasyjvooal'Ul já 
tékos ezen a harcos poszton* ah»! a  

futballista a  legtöbbet evékeüyked-; 
hét és dolgozhat, teljesen« bevált. Ha 
•a fedezetsorunk Mjátsza az t s  ‘for
mát, amit a  szélsőink SSsf-Reiíejs ját>; 
szottak, úgy megverjük a  Kápidot. 
Taktikailag sem volt baj a--'csapattal! 
csak a kapu előtt voltunk határozat
lanok. Hiába, ezt likvidálni keli, ezt 
a  határozatlanságot a csapatból* (Min
dent egybevetve, a csapat • já ték áé i 
elégített.

És végezetül, fejezi Be IM íei 
Sándor — élvezetes Beszámolóját, 
csak azt szeretnénk Timiisoara kozoü- 
ségétől kérni, hogy a jövőben több 
szívvel, lelkesedéssel és áldozatkész
séggel támogassa (^apátunkat. Higy 
jéki el, hogy komoly munkát végez
tünk és végzünk és semmi más nem 
lebeg szemünk előtt, minjt az egye
sületi színek becsülete, becsületes; 
tiszta sportolás által. H a meghódi 
ottuik Bucureşti, meg keik Kegy; hó» 
ditsuk Timisoarát is. Most egy uj 
tagszerzési akciót inditottunk és re
mélem, hogy a-csapat legutóbbi ra
gyogó szereplésein keresztül gyara
podni 'fog a  klub híveinek száma.

Megerősödött a  Vulturii. SzeLesI., a. 
Vulturii szimpatikus játékosát felesé 
ge egy fiú gyermekkel ajándékozta 
meg. Gratulálunk,^

Demetrovict és Dávid végleg lcszeîj 
ződítek a Tennshoz.

*e>Hotel Hője"
Timişoara legmodernebb szállodája, 60 
szoba, hideg és meleg viz, központi fű* 

lés, 8zobákfürdővel és lussal
Sporlegylefek és azok tagjainak kedvez» 

ményes szobaárak

Ha kiváló l""10

y
 másolást
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szobafestést
akar, úgy forduljon bizalommá
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